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多方参与的专业教学质量评价资料汇编

一、 2021-2023 在校生教学评价表

（一） 2021 年在校生教学评价表（部分）











（二） 2022 年在校生教学评价表（部分）

















（三） 2023 年在校生教学评价表（部分）



































二、 毕业生实习鉴定表（部分）

（一） 20 平面 3 班林慧欣实习鉴定表材料



（二） 20 平面 3 班黎银燕实习鉴定表材料





（三） 20 平面 3 班邓可炫实习鉴定表材料





三、 用人单位问卷调查结果与访谈记录

根据《肇庆理工中等职业学校毕业生就业跟踪调查暂行规定》，

为了解毕业生用人单位对毕业生的评价和认可程度，提高人才培养质

量，促进中职生就业，提升服务质量。肇庆理工针对毕业生的用人单

位进行了满意度专项调查。

（一） 调查内容和方法

1. 调查的对象

本次调查的对象为肇庆理工 2020 届毕业生用人单位。

2. 调查的内容

本次调查的主要内容是为了解 2020 届毕业生就业单位对毕业生

能力和素质状况的满意度,主要针对用人单位对毕业生的学习能力、

创新能力、沟通能力、团队协作能力等个人能力和专业素养进行满意

度调查。调查的时间为 2023 年 5 月—2023 年 6 月。

3. 调查的方法

本次调查由就业指导中心牵头，肇庆理工学校信息技术部具体实

施，通过邀请毕业生用人单位在就业管理平台填写调查问卷的方式进

行。

（二） 调查结果分析

2020 年用人单位满意度调查问卷统计分析

本次调查，共计 50家用人单位参与，回收有效样本数为 42份，

有效回收率为 84%。



1. 用人单位对学校毕业生学习能力的满意度

图 1:2020 届毕业生用人单位对学校毕业生学习能力的满意度

通过调查问卷，我们了解到，用人单位对学校毕业生学习能力的

评价中，非常满意在总投票中所占比例为 68.80%，满意的评价占总

投票比例的 24.30%，一般的评价占总投票比例的 5.70%，不满意的评

价占总投票比例的 1.10%，不清楚的评价所占总投票比例的 0.10%。

2. 用人单位对肇庆理工毕业生创新能力的满意度

图 2:2020 届毕业生用人单位对肇庆理工毕业生创新能力的满意度

在用人单位对肇庆理工毕业生创新能力的满意度评价中，非常满



意的评价在总投票中所占比例为 58.40%，满意的评价占总投票比例

的 26.10%，一般的评价占总投票比例的 12.50%，不满意的评价占总

投票比例的 2.20%，不清楚的评价所占总投票比例的 0.80%。

3. 用人单位对肇庆理工毕业生人际沟通能力的满意度

图 3:2020 届毕业生用人单位对肇庆理工毕业生人际沟通能力的满意度

在用人单位对肇庆理工毕业生人际沟通能力的满意度评价中，非

常满意的评价在总投票中所占比例为 67.50%，满意的评价占总投票

比例的 27.40%，一般的评价占总投票比例的 3.50%，不满意的评价所

占总投票比例的 1.10%，不清楚的评价占总投票比例的 0.50%。

4. 用人单位对肇庆理工毕业生团队协作能力的满意度

图 4:2020 届毕业生用人单位对肇庆理工毕业生团队协作能力的满意度

在此项满意度调查中，非常满意所占总投票数的 70.10%，满意

占总投票数的 24.40%，一般占总投票数的 4.20%，不满意和不清楚所



占总投票数的比例分别为 1.20%和 0.10%。

5. 用人单位对肇庆理工就业毕业生语言表达能力满意度

图 5:2020 届毕业生用人单位对肇庆理工毕业生语言表达能力的满意度

在用人单位对肇庆理工毕业生语言表达能力的满意度中，非常满

意占总投票数的 64.90%，满意评价占总投票数的 29.10%，一般评价

占总投票数的 5.20%，不满意占投票总数的 0.60%，不清楚占投票总

数的 0.10%。

6. 用人单位对肇庆理工毕业生其他能力的满意度

图 6:2020 届毕业生用人单位对肇庆理工毕业生其他能力的满意度

在其他能力方面，用人单位对肇庆理工毕业生的满意度也是较高

的，均能达到 65%以上，尤其是执行力方面，非常满意能够达到 60.60%，



对于肇庆理工毕业生问题解决能力非常满意度也达到了 58.80%。

（三） 调查反馈

通过调查问卷，我们了解到用人单位对肇庆理工毕业生的能力和

素质是比较满意的，其中非常满意和满意的总体评价能够达到 85%以

上。尤其是对肇庆理工毕业生学习能力的满意度最高，非常满意为

70.80%，满意为 20.30%。在对肇庆理工毕业生团队协作能力的满意

度方面，非常满意度达到了 60.90%，满意评价也达到了 20.60%。同

时对肇庆理工毕业生的执行力满意度也较高，表现出了 63.60%的非

常满意度和 22.80%的满意度。这是用人单位对肇庆理工毕业生能力

素质的肯定，说明肇庆理工的培养工作起到了非常显著的成效。

在总体上得到用人单位认可的同时，也存在着一些不容忽视的重

要问题。用人单位对肇庆理工毕业生的情绪管理能力的不满意度达

5%，其次是分析能力的，不满意度达 9.6%，再次是语言表达能力，

不满意度达 10.56%。

肇庆理工毕业生整体的业务素质基本上能够得到用人单位的认

可，但是个人的某些素质还有待提高。在今后的教育教学和生活管理

方面，我们应该有意识地加强培养和锻炼学生的自我情绪的控制能力

和自我表达能力，同时帮助学生提高解决问题的能力，使学生综合素

质得到提高。

在过去的一年毕业生培养方面已经取得了一定的成绩，得到了用

人单位的基本认可。我们应该加强对企业需求的了解和对毕业生就业

需求的了解，以便帮助企业和毕业生的需求能够对接。我们应秉承为

学生服务的理念继续奋力前进，在毕业生服务工作中有新的突破。同

时毕业生也应自立自强，努力提高自身的能力和素质。现在社会中职



毕业生人数多，学历层次高，带给应届毕业生的就业压力大。面对严

峻的就业形势，中职生必须要有危机感，和强烈的求职欲望。树立正

确的世界观、人生观和价值观是前提，努力提高自身价值是面对就业

压力的根本途径。
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